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Z A P I S N I K 
 
1. seje Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, ki je bila v torek, 07. novembra 2006 ob 
17.00 uri v sejni dvorani Mestne občine Slovenj Gradec, Šolska ulica 5. 
 
Sejo je na podlagi 118. člena Zakona o lokalnih volitvah, 14. člena Statuta Mestne občine Slovenj 
Gradec in 8. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec sklical župan Matjaž 
Zanoškar, ki jo je tudi vodil.  
 
Seji je prisostvovalo vseh 25 članov občinskega sveta: Camlek Aleksander, Cesar Plaz Diana, 
Cokan Bojan, Cokan Primož, Čas Janko, Gostečnik Matijaž, Hudej Aleksander, Karner Ivan, Kašnik 
Vili, Klančnik Bernarda, Kotnik Anton, Krajnc Zdravko, Marhat Stanislav, Mavsar Milan, Naglič 
Albin, Perše Uroš, Potočnik Janez, Rutnik Bernard, Slemenik Peter, Škafar Jože, Šumečnik Jurij, 
Tamše Stanka, Turičnik Edvard, Vrčkovnik Vinko in Zupančič Marko.   
 
Seji so prisostvovali tudi: župan Matjaž Zanoškar, Ksandi Javornik, direktor občinske uprave,  Silvija 
Potočnik, predsednica Občinske volilne komisije, Tilen Kluger, tajnik Občinske volilne komisije, 
Maja Nabernik, novinarka Koroškega radia, Ivan Praprotnik, novinar »Dela«, Darja Vrhovnik, 
novinarka »Koroške televizije«, Miha Zanoškar, Ivan Uršnik - za  prenos seje po KTV in Tatjana 
Špalir za zapisnik. 
 
Župan Matjaž Zanoškar je po uvodnem pozdravu najprej ugotovil, da je na seji prisotnih vseh 
petindvajsetih članov novo izvoljenega občinskega sveta, tako da je svet sklepčen in lahko nadaljuje z 
delom. Nato je prebral predlagani dnevni red in sicer: 
 
1. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev; 
2. Imenovanje Komisije za potrditev mandatov; 
3. Poročilo Komisije za potrditev mandatov in potrditev mandatov 
    a) članom in članicam Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, 
    b) županu Mestne občine Slovenj Gradec; 
4. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja; 
5. Pobude in vprašanja svetnic in svetnikov; 
 
 
Svetniki so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in so  s o g l a s n o  sprejeli  
 
 

s k l e p : (št.1) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec za 1. sejo Občinskega sveta Mestne občine Slovenj 
Gradec določi naslednji 
 
d n e v n i   r e d : 
 
1. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev; 
2. Imenovanje Komisije za verifikacijo mandatov; 
3. Poročilo Komisije za verifikacijo mandatov in potrditev mandatov 
    a) članom in članicam Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, 
    b) županu Mestne občine Slovenj Gradec; 
4. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja; 
5. Pobude in vprašanja svetnic in svetnikov; 
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AD 1 
Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev; 
 
Silvija Potočnik, predsednica Občinske volilne komisije je v kratkem predstavila poročilo Občinske 
volilne komisije o izidu volitev. Povedala je, da se je volitev v Mestni občini Slovenj Gradec udeležilo 
57, 79 % volilnih upravičencev. Občinska volilna komisija pri delu volilnih odborov tako za volitve 
župana kot za člane občinskega sveta ter predsednike in člane četrtnih in primestnih vaških skupnosti 
ni ugotovila posebnih okoliščin, zato je njihovo delo potrdila.  V nadaljevanju je navedla posamezno 
število glasov, ki so jih prejeli kandidati za župana, za posamezne liste kandidatov za občinski svet in 
prav tako za člane četrtnih in vaških skupnosti.  
 
Ker razprave ni bilo, se je župan predsednici Občinske volilne komisije zahvalil za podano poročilo in 
zaključil to točko dnevnega reda.  
 
 
AD 2 
Imenovanje Komisije za potrditev mandatov; 
 
Župan je v skladu s Poslovnikom Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec predlagal 
imenovanje Komisije za potrditev mandatov v naslednji sestavi: Milan Mavsar, predsednik ter članici 
Diana Cesar Plaz in Bernarda Klančnik.  
 
Svetniki so brez razprave  s o g l a s n o  sprejeli  
 

s k l e p : (št.2.1 - 1) 
 
Občinski svet Mestne občine  Slovenj Gradec imenuje Komisijo za potrditev mandatov v naslednji 
sestavi: 
 
1. Milan MAVSAR, Tomšičeva 37, Slovenj Gradec - predsednik komisije 
2. Diana CESAR PLAZ, Pod graščino 19, Slovenj Gradec- članica komisije 
3. Bernarda KLAČNIK, Podgorje 37, Podgorje pri Slovenj Gradcu - članica komisije 
 
 
Nato je zaprosil člane komisije, da pripravijo poročilo in hkrati predlagal odmor. 
 
 
AD 3 
Poročilo Komisije za potrditev mandatov in potrditev mandatov 
a) svetnikom Mestne občine Slovenj Gradec, 
 
Po zasedanju Komisije za potrditev mandatov je predsednik Milan Mavsar podal naslednje poročilo: 
 
"Komisija za  mandatov ugotavlja, da je na 1. seji Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec 
prisotnih vseh 25 članov novo izvoljenega občinskega sveta. Vsi prisotni so predložili potrdila o 
izvolitvi. 
 
Komisija za potrditev mandatov ugotavlja, da zoper odločitve Občinske volilne komisije Slovenj 
Gradec do seje ni bilo vloženih pritožb, v poročilu Občinske volilne komisije ni ugotovila nobenih 
nepravilnosti, prisotnih je več kot polovica članov, zato predlaga, da občinski svet potrdi mandate 
vsem novo izvoljenim članov Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec in županu Mestne 
občine Slovenj Gradec Matjažu Zanoškarju." 
 
Člani občinskega sveta so brez razprave  s o g l a s n o sprejeli naslednja sklepa: 
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s k l e p : (št. 3.1. - 2) 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme poročilo Komisije za potrditev mandatov v 
predloženem besedilu. 
 
 

s k l e p: (št.3.2 – 3) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec potrjuje mandate vsem novoizvoljenim članom 
Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
V mandatnem obdobju 2006 - 2010 so novoizvoljeni člani Občinskega sveta Mestne občine Slovenj 
Gradec:  
 
Camlek Aleksander, Cesar Plaz Diana, Cokan Bojan, Cokan Primož, Čas Janko, Gostečnik Matijaž, 
Hudej Aleksander, Karner Ivan, Kašnik Vili, Klančnik Bernarda, Kotnik Anton, Krajnc Zdravko, 
Marhat Stanislav, Mavsar Milan, Naglič Albin, Perše Uroš, Potočnik Janez, Rutnik Bernard, Slemenik 
Peter, Škafar Jože, Šumečnik Jurij, Tamše Stanka, Turičnik Edvard, Vrčkovnik Vinko in Zupančič 
Marko 
 
 
b) Potrditev mandata županu Mestne občine Slovenj Gradec; 
 
Svetniki so nato brez razprave  s o g l a s n o  sprejeli 
 

s k l e p : (št.3.3. - 4)  

 
I. 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec potrjuje mandat županu Mestne občine Slovenj Gradec g. 
Matjažu Zanoškarju, roj. 9.10.1951, iz Slovenj Gradca, Iršičeva ulica 5.  
 

II. 
 
Matjaž Zanoškar je za župana Mestne občine Slovenj Gradec imenovan za mandatno obdobje 2006 - 
2010. 
 
Ta sklep velja takoj. 
 
 
Komisija za potrditev mandatov je ugotovila, da je občinski svet s tem konstituiran in lahko od tega 
trenutka pravno veljavno odloča. 
 
 
Nato je župan Matjaž Zanoškar na poziv predsednika komisije Milana Mavsarja podal in podpisal 
naslednjo izjavo: 
 
"Prisegam, da bom spoštoval ustavni red ter občinski statut, da bom ravnal po svoji najboljši 
vesti in z vsemi svojimi močmi deloval za razvoj in blaginjo Mestne občine Slovenj Gradec." 
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AD 4 
Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja; 
 
Župan je svetnikom in svetnicam predstavil predlog za imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja, ki so ga oblikovali na kolegiju novo izvoljenih list. 
 
Nato je odprl razpravo. 
 
Stanislav Marhat je dejal, da se v svetniški skupini Nove Slovenije s predlogom ne strinjajo. 
Opomnil je, da so na volitvah imeli nekaj čez 7 % glasov, medtem ko je politična stranka Socialni 
demokrati dobila okrog 20 %. Ob dejstvu, da ima komisija sedem članov, vsak član v komisiji 
predstavlja nekaj več kot 14 %. Zato bi dva člana lahko imel tisti, ki bi na volitvah dosegel več kot 28  
glasov, kar pa Socialni demokrati niso dosegli. Predlagal je, da imajo Socialni demokrati v komisiji 
samo enega člana in ne dva kot je predlogu in mandat v komisiji dobi naslednja politična stranka, v 
tem primeru Nova Slovenija. Opomnil je, da je tudi v prejšnjem mandatu, ko je največ glasov dobila 
politična stranka LDS, le ta v komisiji imela samo enega člana. Predlagal je, da člani občinskega sveta 
o predlogu glasujejo. 
 
Jurij Šumečnik je v imenu politične stranke Socialni demokrati povedal, da na rezultat volitev 
gledajo drugače. Glede na to, da imajo šest mandatov v občinskem svetu, je omenil, da bi jim v 
komisiji pripadali trije člani. S predlogom predhodnika se ni strinjal in občinskemu svetu predlagal, da 
potrdijo podan predlog.  
 
Edvard Turičnik je pripomnil, da bi morale biti v Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja vse parlamentarne stranke. Podprl je predlog svetnika Stanislava Marhata. 
 
Ker razprave ni bilo več, je župan najprej dal na glasovanje predlog svetnika Stanislava Marhata. 
Svetniki se s predlogom niso strinjali in so z večino glasov (8 »za« predlog, 17 »proti« predlogu) 
sprejeli  
 

s k l e p : (št.4.1-5) 

 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec soglaša, da ima politična stranka Socialni demokrati v 
Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri Občinskem svetu Mestne občine Slovenj 
Gradec dva predstavnika in ne soglaša, da ima svojega predstavnika  politična stranka Nova 
Slovenija, Krščanska ljudska stranka – Mestni odbor Slovenj Gradec.  
 
 
Župan  je nato ponovno predlagal glasovanje in najprej ugotovil, da jih od 25 prisotnih glasuje 22 
svetnikov, ki so z večino glasov (17 »za«, 5 »proti«)   sprejeli  
 
 

s k l e p : (št.4.2 - 6 ) 
 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja v naslednji sestavi: 
 
1. Jurij ŠUMEČNIK – predsednik komisije 

   Levstikova 14, 2380 Slovenj Gradec 
 
2. Peter SLEMENIK, 
    Tomaška vas 10 a, 2383 Šmartno pri Slovenj Gradcu  
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3. Vili KAŠNIK, 
     Troblje 28, 2380 Slovenj Gradec  
 
4. Milan MAVSAR 
    Tomšičeva 37, 2380 Slovenj Gradec 
 
5. Aleksander CAMLEK, 
   Stari trg 74, 2380 Slovenj Gradec 
 
6. Jani POTOČNIK, 
    Vodriž, 2381 Podgorje pri Slovenj Gradcu 
 
7. Albin NAGLIČ, 
    Gradiška 1, 2380 Slovenj Gradec 

 
Ta sklep začne veljati takoj. 
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je imenovana za mandatno obdobje 2006 - 
2010. 
 
 
AD 5 
Pobude in vprašanja svetnikov in svetnic; 
 
Župan se je najprej zahvalil za podporo, ki so jo volivci in volivke izrekli na volitvah tako njemu kot 
novo izvoljenim članom občinskega sveta. Dejal je, da drugi mandat župana sprejema z veliko 
odgovornostjo in skupaj z občinskim svetom se bo trudil, da bo z vsemi svojimi močmi deloval za 
dobro občanov in razvoj Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
Nato je svetnice in svetnike povabil, da podajo pobude in vprašanja. 
 
Matijaž Gostečnik je predlagal, da člani občinskega sveta od vsake sejnine za sejo občinskega sveta v 
poseben sklad namenijo 5 tisoč sit za pomoč socialno šibkim družinam. Prav tako bi tisoč tolarjev od 
sejnin v ta sklad namenili tudi vsi člani odborov in komisij. Menil je, da se o tem morajo dogovoriti na 
začetku in zato pozval vse člane občinskega sveta, da se priključijo njegovi ideji. Pri tem je omenil 
slogan ob volitvah politične stranke Socialni demokrati  »Zmaga je šele začetek«, ter slogan politične 
stranke Desus »«Za vse generacije«.  
Nadalje je predlagal spremembo načina glasovanja na volilnih lističih. Na glasovnicah ni bilo dovolj 
dobro razvidno kako voliti, kako podati preferenčni glas,  zato je Občinski volilni komisije, da predlog 
za spremembo posreduje Republiški volilni komisiji.  
Predlagal je tudi, da se člani občinskega sveta med seboj tikajo, v kolikor pa kdo tega ne želi, pa naj 
mu osebno pove. 
 
Milan Mavsar je repliciral predhodniku in povedal, da je predsednik Demokratične stranke 
upokojencev Slovenije – Mestnega odbora Slovenj Gradec in ni kolovodja te organizacije kot je 
predhodnik navedel. Nadalje pa je menil, da je predlog glede sejnine zelo dober, vendar je odvisno od 
vsakega posameznika kako se odločil in občinski svet s sklepom le tega ne more določati in sprejeti. 
Omenil je še, da so za dobrodelne namene druge institucije, prav tako se za te tovrstne namene 
namenjajo finančna sredstva tudi iz proračuna.  
 
Jurij Šumečnik je pripomnil, da ga veseli, da prihaja do takih predlogov, vendar je razpolaganje 
sejnine stvar vsakega posameznika. Ob dejstvu, da je svetnik Matijaž Gostečnik v svoji razpravi 
omenil politično stranko Socialni demokrati je povedal, da so člane svetniške skupine že v prejšnjem 
mandatu od sejnine odvajali določeno vsoto in zbrana finančna sredstva darovali v dobrodelne 
namene. S tem bodo nadaljevali tudi v tem mandatu. 



 6 

 
Edvard Turičnik je ugotavljal, da ima Mestna občina Slovenj Gradec dobre in tudi slabe izvajalce 
nekaterih del. Predlagal je, da tam ko se nekaj začne delati, morajo strokovne od izvajalca zahtevati, 
da tisto delo tudi dokonča. Pri tem je omenil, da je cesta pri cerkvi Sv. Jurija na Legnu po sanaciji v 
zelo slabem stanju. Predlagal je popravilo le te.  
Nadalje je predlagal, da strokovne službe do osnutka proračuna za leto 2007 pripravijo poročilo o 
aktivnosti in vlaganjih v posameznih četrtnih in vaških skupnostih v Mestni občini Slovenj Gradec v 
letu 2005.  

 
Stanislav Marhat je omenil komemoracijo ob prazniku Dan spomina na mrtve. Na vabilih, ki so jih 
prejeli je bilo razbrati, da bo osrednji dogodek v Parku herojev in so pričakovali, da bo le ta namenjena 
vsem občanom. Organizator pa je pripravil komemoracijo, namenjeno zgolj ljudem enega 
razmišljanja. Če bi se na tej komemoraciji pojavil nekdo, ki razmišlja drugače, bi se počutil 
nelagodno. V bodoče bi kazalo osrednjo prireditev pripraviti pred obeležjem padlim v vojni za 
samostojno Slovenijo, ker je to dogodek, ki ljudi združuje in ne razdvaja in se bodo lahko tega vsi 
udeležili. Pred tem je bilo korektno izpeljano polaganje vencev na vsa spominska obeležja v občini.  
Nadalje pa je predlagal, da strokovne službe do naslednje seje pripravijo poročilo o stanju v 
Zdravstvenem domu Slovenj Gradec.  
 
Stanka Tamše je opozorila, da so ob cesti na Rahtel veliki betonski jaški, ki niso pokriti z mrežami ali 
zaščiteni. Zaradi prometne varnosti bi morali le te nujno zaščititi. 
Nadalje je postavila vprašanje, kdaj bodo lahko lastniki stanovanj, ki so kupili stanovanja od Mestne 
občine  Slovenj Gradec vpisali lastništvo.  
 
Aleksander Hudej je naprej predlagal, da v sejno sobo obesijo večji zemljevid Mestne občine Slovenj 
Gradec, da bodo lahko konkretno videli področje, o katerem bodo razpravljali. 
Nato je podprl predlog, da se del sejnine nameni za dobrodelne namene in menil, da bi o tem morali 
razmisliti vsi skupaj.  
Nadalje je omenil pokritost z GSM signalom v občini. Povedal je, da so v Mestni občini Slovenj 
Gradec območja, kjer le tega ni. Sam se je s temi stvari osebno že ukvarjal na območju Velunje. Zbral 
je okrog 90 podpisov, jih poslal na Mobitel in po enem mesecu so mu posredovali vljudnosti odgovor, 
da so s tem seznanjeni, vendar v naslednjem obdobju ne načrtujejo izboljšave na tem območju. Sam z 
odgovorom ni bil zadovoljen, zato jih je prepričal,  da so opravili meritve signala. To pa je bilo tudi 
vse. V zvezi s tem je predlagal, da strokovne službe organizirajo sestanek in  povabijo predstavnike 
podjetja Mobitel, kjer bi skupno poskušali poiskati rešitev. 
 
Marko Zupančič se je najprej volivkam in volivcem neodvisne liste »Slovenjegraška lista« na 
lokalnih volitvah zahvalil za podporo. 
Nato je predlagal, da se Gosposvetska cesta na odseku od Celjske ceste proti vratarju bolnišnice uredi 
dvosmerni promet. 
 
 
 
Župan je sejo zaključil ob 18.00 uri. 
 
 
 
 
    DIREKTOR OBČINSKE  UPRAVE                                ŽUPAN MESTNE OBČINE  
MESTNE OBČINE SLOVENJ GRADEC                                  SLOVENJ GRADEC 
           mag. Ksandi JAVORNIK                                                  Matjaž ZANOŠKAR 
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